

OSNOVNA ŠKOLA DOMAŠINEC
M. Kovača 1, Domašinec
40318 Dekanovec
Tel. 040/863 106, 040/849 409
e-mail: projekt.florijan@gmail.com
KLASA: 602-01/22-13-04
URBROJ: 2109-116-22-1
Domašinec, 08.02.2022.

POZIV NA LIKOVNO-LITERARNI NATJEČAJ „FLORIЈAN I ЈA“

Osnovna škola Domašinec provodi projekt „Florijan i ja“ s ciljem očuvanja i popularizacije imena i djela pučkog pisca, pjesnika, skladatelja, kipara i kantora Florijana Andrašeca rođenog 28. travnja 1888. godine u Dekanovcu. Florijan Andrašec bio je bliski suradnik dr. Vinka Žganca i Krste Odaka, dajući tako doprinos u očuvanju međimurskih popijevki. Ove godine raspisujemo likovno-literarni natječaj, a cilj nam je potaknuti učenike na upoznavanje međimurskih popijevki te na likovno i literarno stvaralaštvo.

TEMA NATJEČAJA: PEJZAŽNI MOTIVI U STIHOVIMA FLORIЈANA ANDRAŠECA

Natječaj je namijenjen učenicima u osnovnim školama kajkavskog govornog područja te učenicima srednjih škola u Međimurskoj županiji.

Rok za slanje radova: 31. ožujka 2022.

LIKOVNI NATJEČAJ

Motiv: Pejzaž - ilustracija pjesničke slike iz pjesme Florijana Andrašeca (vidi *Prilog 1*).

Likovni problem: kontrast, simetrija, zrcaljenje.

LTS: akvarel, tempera ili gvaš.

Radovi će se **vrednovati** u 3 kategorije: 1. - 4. razred, 5. - 8. razred i srednja škola. S obzirom da će radovi biti izloženi, molimo Vas da vodite računa o načinu njihova slanja kako bi zadržali svoj prvotni oblik i kvalitetu. Izgužvani radovi neće moći ući u konkurenciju. Radovi se ne vraćaju.

Koristi se papir iz likovne mape formata primjerenog određenom razredu. Broj likovnih radova po školi je ograničen na 5. Područne škole mogu sudjelovati zasebno s 3 rada. Likovni radovi šalju se zaštićeni na adresu:

OŠ Domašinec
(za likovni natječaj „Florijan i ja“)
Ulica Marka Kovača 1, Domašinec
40318 Dekanovec

Na poleđini svakoga rada moraju biti podaci o učeniku, radu i mentoru (*Prilog 2*), te suglasnosti (*Prilog 4 i 5*).

Radove za izložbu odabrat će stručno povjerenstvo te izdvojiti tri najuspješnija rada u svakoj kategoriji, koji će biti nagrađeni. Svi učenici i mentori čiji će radovi biti izloženi dobit će prigodne zahvalnice. Izložba će se održati krajem travnja u Domu kulture u Dekanovcu. Sa svim pitanjima slobodno nam se obratite putem elektroničke pošte na adresu:

projekt.florijan@gmail.com

LITERARNI NATJEČAJ

Namijenjen je učenicima od 2. do 8. razreda osnovnih škola kajkavskog govornog područja te srednjoškolicima u Međimurskoj županiji.

TEMA: Pejzažni motivi u pjesmama Florijana Andrašeca (vidi *Prilog 1*)

MOTIV: po izboru, iz ponuđenih pjesama Florijana Andrašeca odabrati stih(ove) ili pjesničku sliku kao poticaj za pjesmu pisanu zavičajnim govorom.

Radovi se pišu u Wordu, fontom Calibri, veličina 11. Broj literarnih radova po školi je ograničen na 5, područne škole mogu sudjelovati zasebno s 3 rada.

Molimo da uz svaki rad pošaljete podatke o učeniku, radu i mentoru (*Prilog 2*), te suglasnosti (*Prilog 4 i 5*).

Radovi se šalju elektroničkom poštom na adresu:

projekt.florijan@gmail.com

Radove za izložbu odabrat će stručno povjerenstvo te izdvojiti tri najuspješnija rada u svakoj kategoriji koji će biti nagrađeni, a svi učenici i mentori čiji će radovi biti izloženi dobit će prigodne zahvalnice. Izložba će se održati krajem travnja u Domu kulture u Dekanovcu. Sa svim pitanjima slobodno nam se obratite putem elektroničke pošte na adresu:

projekt.florijan@gmail.com